

Croce Rossa Italiana Comitato di Gualdo Tadino Il Presidente





Prot. n° 38/U23 del 13/04/2024

Data: 13/04/2024

AVVISO DI CONVOCAZIONE ASSEMBLEA VOLONTARI

A norma dell'articolo 22 dello statuto del Comitato si comunica che l'Assemblea dei Soci è convocata:

- In prima convocazione il giorno Domenica 28 aprile c.a. alle ore 21,00 presso la sede del Comitato in via Flaminia sud a Gualdo Tadino.
- In seconda convocazione il giorno **lunedì 29 aprile c.a. alle ore 21,00** presso la sede del Comitato in via Flaminia sud a Gualdo Tadino.

Per discutere il seguente ordine del giorno:

- 1 Approvazione bilancio di esercizio 2023
- 2 Progetto della Volontaria e Psicologa Andreoli Disovico Gemma
- 3 Riorganizzazione e nomine figure per gestione vestiario alimenti divise parco mezzi approvvigionamento sanitario.
 - 5 Convenzione con centro medico A-Doc
 - 4 Varie ed eventuali

Si ricorda che:

- L'assemblea soci è costituita da tutti i Soci iscritti nel Comitato, è presieduta dal Presidente ed è validamente costituita in prima convocazione con la presenza di almeno la metà più uno, e in seconda convocazione, qualunque sia il numero dei presenti.
- L'assemblea dei soci adotta le proprie decisioni a maggioranza dei presenti, salvo nei casi in cui lo Statuto preveda una maggioranza diversa.
- I soci devono essere presenti personalmente e non è ammessa la delega.

Il presente avviso è:

- Affisso all'albo del Comitato nella medesima data del protocollo.
- Pubblicato sulla chat web di whatsapp.
- Trasmesso in copia al Presidente del Comitato Regionale CRI.

Croce Rossa Italiana di Gualdo Tadino

II Presidente Gelosia Roberto

Associazione della Coroce Rossa Italiana Comitato di Gualdo Tadino Organizzazione di Volontariato

Via G. Matteotti 118-06023 Gualdo Tadino Tel. 075 912179 - Mail:gualdotadino@cri.it C. Fis. n. 92016640549 P. Iva n. 03366090540

Iscrizione n.52/2014 Registro Persone Giuridiche Regione dell'Umbria Iscrizione Registro Regionale O.D.V. n. 1038

